
NAČIN DELOVANJA

Sredstvo ELANZA vsebuje aktivni snovi BOSKALID, ki je sistemični fungicid in zavira procese dihanja v celicah 
glive in s tem prepreči kalitev spor, rast micelija in nastanek novih spor in DIFENOKONAZOL, ki je sistemični 
fungicid in se uporablja preventivno, le izjemoma tudi v kurativne namene. Je translaminarni fungicid z 
dolgotrajnim preventivnim učinkom, ki spada v kemično skupino triazolov, FRAC koda 3 (G1); inhibira 
biosintezo gliv ter s tem interferira biosintezo sterola v celičnih membranah.

AKTIVNA SNOV: boskalid 23,3%, difenokonazol 6,6%
FORMULACIJA: koncentrirana suspenzija (SC)
UPORABA NA: pšenica
UPORABA PROTI: listna pegavost iz rodu Septoria*
ODMEREK: 1,5 L/ha
KARENCA: Za pšenico je 42 dni.
PAKIRANJE: 5 L
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NAVODILO ZA UPORABO:  Sredstvo ELANZA se uporablja v ozimni pšenici za zmanjševanje okužb z listnimi 
pegavostmi iz rodu Septoria (Septoria spp.) v odmerku 1,5 L/ha, ob porabi vode 200-400 L/ha. Tretira se od 
razvojne faze začetka kolenčenja do faze konca klasenja (BBCH 30-59). S sredstvom se lahko na istem 
zemljišču tretira največ dvakrat v eni rastni dobi, v časovnem presledku 14 dni.
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*Fitofarmacevtska sredstva uporabljajte varno. Pred uporabo preberite etiketo in informacije o sredstvu. Za nestrokovno oz. nepravilno uporabo FFS-ja ne odgovarjamo.

SISTEMIČNI FUNGICID

*Aktivna snov boskalid deluje v žitih na naslednje bolezni: žitna pepelovka, listna pegavost žit, rja, listne 
pegavosti iz rodu Septoria, siva plesen, bela gniloba.

Boskalid deluje sistemično in je namenjena za preventivo in kurativo. V rastlini se premika translaminarno, 
skozi tkiva na spodnjo stran listov in akropetalno z vodo in rastlinskimi sokovi na vrhove in robove listov. Boskalid 
deluje tako, da zavira kalitev spor, hif in adhezijo gliv. Moti energetske procese patogenov, kar povzroči zaviranje 
dihanja gliv.

Optimalna temperatura za uporabo učinkovine je 10-24oC, relativna vlažnost zraka pa 60% . Tretiranja s 
pripravki, ki vsebujejo boskalid, ni priporočljivo izvajati tik pred ali po dežju, na mokrih rastlinah. Tretmaje 
izvajamo zvečer, ko čebele že končajo z obiskom pridelka, izven obdobja njihove dejavnosti.


